

# 12家医疗器械企业许可证被注销

监督管理局提醒:市民不要到这些企业或店内购买医疗器械产品

本报12月8日讯(通讯员 汪本贺 记者 王瑞景) 8日,记者从东营市食品药品监督管理局获悉,8日起,东营市骏丰频谱科技有限公司等12家医疗器械经营企业的《医疗器械经营企业许可证》因有效期届满等原因被依法注销。监督管理局提醒,这些医疗器械经营企业已不具备合法经营资质,市民不要到这些企业或店内购买任何医疗器械产品。

东营市食品药品监督管理局医疗器械监管科周德梅科长介绍,这次被依法注销的12家医疗器械经营企业

《经营许可证》,主要有两种情况,一种情况是企业自己主动申请注销,总公司包括经营分部共有8家;另一种情况是《经营许可证》有效期届满,未提出换发申请,依据《中华人民共和国行政许可法》等有关法律法规规定,应该给予注销。

据了解,这12家医疗器械经营企业自注销之日起,必须依法停止医疗器械产品的各类经营活动。市县(区)两级监管部门也将加强日常巡查监管力度,对仍违法从事经营活动的企业一律依法予以取缔,没收违法销售

的医疗器械产品和违法所得;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 相关链接

东营市骏丰频谱科技有限公司及7家经营分部  
利津雪亮眼镜配制中心  
东营瑞齐宁医疗器械有限公司  
东营怀惠医药有限公司  
东营区东城长青药店。

## 一万五千元 就能买雅阁轿车

一男子贪便宜买黑车被刑拘

本报12月8日讯(通讯员 魏立杰 朱腾飞 记者 王超 嵇磊) 河北邯郸男子李某贪图便宜,在明知车辆有问题的情况下“铤而走险”,花14700元将其买下。然而,让他没有想到的是,这辆看起来十分合算的车子,给他带来了刑事拘留的结果。

4月份,前来广饶务工的河北邯郸男子李某无意中从网上看到许多售车信息的小广告,因为车辆价格低得离谱,李某便猜测到车辆的来路肯定不正规,属于“盗抢来的车辆”,李某本不想购买,但在超低价的诱惑下,还是忍不住与对方开始

联系,最终双方从网上谈成了这笔交易,李某以14700元的价格购买了一辆本田雅阁轿车。车辆到手后,李某心中知道车辆来路不正,平时开车十分小心,尽量不在繁华路段上驾驶。近日,李某驾驶车辆时因为违章被执勤民警抓住,民警对其进行询问,对于车辆信息李某闪烁其辞,答非所问。民警随即暂时扣押了车辆,并对李某进行进一步询问。

经进一步审讯,李某交代了其购买“黑车”的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得被依法刑事拘留,案件还在进一步调查之中。

## 相关法律链接

掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪是指明知是犯罪所得及其产生的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的行为。其中明知是盗窃、抢劫、诈骗、抢夺的机动车而予以窝藏、转移、收购、代为销售的处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。



## 舍身救出 5条人命

7日上午8点50分许,在滨孤路河口街道刘坨村路段,一辆由西向东行驶的出租车由于路滑不慎冲下公路,路旁树木被撞倒,车上五个人一起掉入水中。附近的张金华与赵建武闻声立刻赶到现场,不顾冰冷的河水,跳入水中救出被困在车内的五个人,随即120急救车抵达现场,没有造成人员伤亡。

本报记者 郑美芹  
本报通讯员 李爱国  
摄影报道

学大教育培训学校  
东西城个性化学习中心

小学至高三 全科一对一 个性化课外辅导

军考艺考集结号吹响

军考艺考集结号旨在按学科的教学规律,进行阶段性(军考艺考前后)集中梳理和总结,形成学大个性化教育课程系统,强化指导效果,提高学习效率,满足学员考试前后的阶段性需求。

针对问题 查漏补缺 激发兴趣 互动启迪 专题精讲 方法归纳 模块教学 分类梳理 技巧点拨 重点突破 全程跟踪 夯实双基

庆贺东营学大成立一周年招生突破1000名!

回馈八方学子限额100名!享受超值赠送!最高可达4000元!

学大教育冲刺中高考的学科加油站!为梦想保驾护航!

针对体育、艺考、军考定向拔高学生设计独特的辅导方案,让成功垂手可得!

报名即送中高考宝典,数量有限,先到先得!

全托班火热报名中……

东城: 8085800 (地址:东城青少年活动中心2楼) 西城: 8223388 (地址:西城胜建大厦一楼)